

聊城上月“蓝繁”天数达19天

二氧化硫浓度同比改善50%以上,全省第二位

本报聊城8月23日讯(记者 李军)日前,环保部门公布了7月份全省17城市大气环境质量,聊城“蓝天白云,繁星闪烁”天数19天,同比增加3天,二氧化硫浓度低于10%,全省第三位,同比改善50%以上,全省第二位。

2016年7月,全省细颗粒物(PM2.5)平均浓度为43 μg/m3,同比改善18.9%;可吸入颗粒物(PM10)平均浓度为77 μg/m3,同比改善20.6%;二氧化硫(SO2)平均浓度为18 μg/m3,同比改善28.0%;二氧化氮(NO2)平均浓度为23 μg/m3,同比改善17.9%;“蓝天白云,繁星闪烁”天数平均为26.2天,同

增加了6.3天;重污染天数为0天,同比持平;环境空气质量综合指数平均为4.60,同比改善24.5%。

7月份,全省17市均未出现重污染天气,同比持平。细颗粒物浓度最差的城市是济南市和聊城市,为61 μg/m3。聊城可吸入颗粒物浓度为10041 μg/m3以上,同比改善20%以上。

聊城二氧化硫浓度低于10%,全省第三位,同比改善50%以上,全省第二位。聊城二氧化氮浓度为25 μg/m3以上,同比改善低于10%。聊城环境空气质量综合指数为6,同比改善15%以上。

一分钟用鞭子打灭6支旋转蜡烛

聊城甩鞭达人李杜国创世界纪录

本报聊城8月23日讯(记者 凌文秀)18日,54岁的甩鞭达人李杜国的甩鞭世界纪录现场认证会在茌平体育馆举行。当天,在家乡父老的见证下,他要创造一项世界纪录,那就是在一分钟之内用六米长的软鞭打灭多支旋转的蜡烛。

李杜国生于1962年,老家在茌平县振兴街道前张村。15岁那年,李杜国独自乘坐火车去烟台看望亲戚,在返回途中,李杜国因为“让座”巧遇一位甩鞭高人,也就是他的甩鞭师父董红霞。很少接触兵器的李杜国却很快对甩鞭着了迷。“这种兵器刚柔并济,携带方便,并且很有威力。”半年后,李杜国学会了甩鞭基本技法,并返回茌平老家。

几十年的勤学苦练,让李杜国掌握了一手好鞭法。此外,他还练就了手持软鞭在几米之外将燃烧并旋转的蜡烛打灭的绝活。随着技艺的娴熟,李杜国还不断挑战难度,加长软鞭的长度,加快蜡烛的旋转速度。早在2013年,李杜国就向世界纪录认证机构提出申请,希望能创造软鞭击灭旋转蜡烛的世界

纪录。2016年8月18日,扛旗世界纪录上海公司的认证师专程来到茌平,为李杜国创造世界纪录做现场认证。

18日上午9点半,认证会在茌平体育馆正式举行。只见工作人员将烛台等道具搬到舞台中央,来自扛旗世界纪录上海公司的认证师胡先生首先对道具进行丈量。根据李杜国的申请和认证规则,李杜国只要在一分钟之内使用6米多长的软鞭打灭3支旋转蜡烛,就可以成功创造该项目的世界纪录。

用软鞭打灭点燃并旋转的蜡烛看似轻巧,其实对甩鞭人的技艺要求很高。这个过程中,既要打灭蜡烛,又不能将蜡烛打倒或碎裂,这就要求甩鞭人在“准、刁、稳”的基础上把握力度,力气既不能过大,也不能太小。

认证时,李杜国是第一次在如此多人围观下甩鞭。三次挑战机会中,第二次挑战时,六支蜡烛很快就被打灭,李杜国创造了该项目的世界纪录,成为世界上用一分钟用鞭子打灭最多支旋转蜡烛的人。挑战结束后,认证师胡先生将认证结果记录在册,现场宣布了挑战结果并向李杜国颁发证书、奖杯和奖牌。

东阿新设农商行公证办证网点

本报聊城8月23日讯(记者 孟凡萧 通讯员 赫霄 邹东亮)近日,东阿县公证处与山东省东阿县农村商业银行股份有限公司共同协作,东阿公证驻东阿农商行办证网点正式成立。

办证网点设立在东阿农商行营业大厅内,有独立的公证办证窗口,东阿县公证处派驻两名公证人员现场办公,专门办理各类借款合同、抵押合同、保证合同公证,并赋予强制执行效力,这是继公证抵押登记之后新开拓的又一项金融公证业务。

新设立的办证网点启用天正公证办证软件UK,公证事项当场申请当场录入公证办证系统,既确保了办证程序的合法性,同时也方便了贷款企业,大大提高了工作效率。贷款企业在贷款的同时足不出户就能享受到公证服务,既方便又快捷,他们纷纷表示此项举措

很实用,接地气,希望能长期搞下去。自该网点成立至今,已办理了三份抵押登记、四份赋予债权文书强制执行效力的公证,目前工作进展顺利。

莘县公证处为伤残军人遗属提供法律援助

本报聊城8月23日讯(记者 孟凡萧 通讯员 赫霄 邹东亮)2014年7月23日,莘县十八里铺镇宁堂村的张某来到公证处申请办理《亲属关系》公证。

经了解,张某的丈夫宁某于当年的4月份因病在聊城市人民医院医治无效身亡,张某、宁某共生育两个孩子,女儿4岁,儿子刚满一岁,宁某的死亡让这个本来经济不宽裕的小家庭雪上加霜。宁某生前是一名退役军人,在部队因公致残,被评为伤残军人,根据相关规定,民政部门可以给予两个孩子办理遗属补助,但因宁某的小儿子至今尚未办理户籍登记手续,没有户口无法办理。张某

去莘县妇幼保健院办理医学出生证明,因本年度的医学出生证明已经用完,暂不能办理;公安局没有医学出生证明就无法办理户口,民政局也无法办理遗属补助。正愁眉不展的时候,民政局的同志想到了公证处,让其到公证处办理亲属关系证明,拿着经公证处公证的亲属关系证明,民政局就能给孩子办理遗属补助。

根据当事人的申请,公证人员通过认真地调查取证,核实案情后快速高效地为其办理了亲属关系公证。公证员考虑到张某的实际困难,为其提供了法律援助,免除了相关公证费用。

绘出碧水蓝天

7月19日,环境与规划学院“生态之友”社会实践服务队来到了翰林国际幼儿园,举办了“手握七彩画笔 绘出碧水蓝天”环保漫画活动。环保漫画以“守护绿水青山 留住金山银山”为主题,

将小朋友的绿色心愿与自然景物相结合,绘制出人与自然和谐共处的美好画面。此次活动加强了小朋友们对绿色生活的认识,让绿色环保的观念深入人心。(刘爽)

拒绝冷漠,温暖树木

近日,聊城大学“爱之援”志愿者开展了“拒绝冷漠,温暖树木”的主题活动。志愿者巧妙的结合现代科技,制作了用二维码制作的卡片,用二维码诠释对树的爱护。他们把一张张美妙的图片

系到树上,来往的行人纷纷驻足,拿出手机扫下二维码,出现了爱护树木的警语。这一活动引得行人连连称赞,“这样保护树木的方法很特别,起到很好的作用。”(杨光)

志愿者致敬退伍老兵

近日,聊城大学“爱之援”志愿者走进牧琳爱中美友好医院看望老兵,给老兵献上自己精心准备的节目。志愿者向

老兵表达崇高的敬意,老兵也告诫志愿者要努力学习,一定会成为国家的栋梁。(杨光)



聊大学生工厂实习

为体验社会生活与学校生活的不同之处,进一步提高大学生动手实践能力,把理论应用到实践当中并在实践中积累更加丰富的理论知识,聊城大学材料学院大学生社会实践团队在分团委书记李晓鹏老师的带领下于8月20日在东营广饶胜星集团进行为期两天的实习。

本报记者 李军 摄

泸州老窖国窖1573巨星演唱会创造永恒经典

8月20号,民生凤凰城泸州老窖国窖1573巨星演唱会聊城站圆满落幕。创造了聊城有史以来邀请明星大腕最多、观众粉丝最多、社会影响力最大的一次空前盛世。

演唱会下午5点多,体育场现场已经人山人海,汹涌的人潮已经涌向体育馆内。迫切期待演唱会开始。本场演唱会特别邀请的明星大腕有邓紫棋、孙楠、大张伟、bad cats、云朵、郁正宵、文章等。演唱会现场,粉丝们热情被彻底点燃,全程投入到与偶像的大合

唱中,美妙的歌声随着挥动的荧光棒在凉爽的秋风中飘去,弥漫了整个水城上空,使整个夜晚沉浸在浪漫的氛围里。

同时,为了感谢粉丝们对泸州老窖的厚爱与支持,泸州老窖又推出了在原来政策的基础上,粉丝凭一张演唱会门票可享受买一箱42度泸州老窖宴席版精品头曲送品鉴酒一瓶的超值优惠活动。

泸州老窖集团领导表示,泸州老窖追求“在中国灿烂名



酒文化熏陶中,全人类共享幸福美好的生活”。做泸州老窖的粉丝,我们不仅致力于做好酒,而是在这一过程中与大家



分享幸福美好的生活,让我们的精神世界更加愉悦。比如这场演唱会,就让我们感受到了泸州老窖带来的试听震撼。在

此深深的感谢你们的支持。我们会继续努力,创造更多永恒经典,续写属于我们的不朽传奇。